


















סומך 
מאוד

סומך די סומך די לא סומך לא סומך מאוד לא 
סומך

10.3% 19.4% 36.6% 17.4% 7.5% 8.9% ידיעות אחרונות (עיתון)
5.9% 16.8% 38.7% 21.5% 9.9% 7.1% מעריב (עיתון)
7.3% 19.0% 34.0% 23.1% 9.3% 7.3% ישראל היום (עיתון)
5.3% 17.2% 27.7% 23.1% 10.3% 16.4% הארץ (עיתון)
9.7% 24.7% 38.5% 15.0% 5.7% 5.5% ערוץ 10 (טלוויזיה)
8.1% 24.5% 36.2% 17.6% 6.3% 6.5% ערוץ 11 (טלוויזיה)

10.5% 28.5% 32.0% 14.8% 7.3% 6.1% ערוץ 22 (טלוויזיה)
4.7% 11.9% 27.7% 26.7% 13.6% 15.4% ערוץ 7 (רדיו)
9.1% 20.0% 40.5% 17.0% 7.9% 5.5% רשת ב (רדיו)

10.5% 25.9% 36.4% 14.0% 8.3% 4.9% גלי צהל (רדיו)
10.1% 21.5% 37.2% 17.6% 7.7% 5.9% Ynet אתר
5.9% 19.4% 38.5% 20.8% 8.3% 7.1% Wallaאתר

     באיזה מידה הנך סומך על כל אחד מהמקורות של אמצעי התקשורת הבאים 
שמעביר מידע (חדשות ולא פרשנות) אמין בנושא של סכסוך ישראלי-פלסטיני?
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